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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE CÂMPUS DO CÂMPUS INHUMAS

Aos quinze dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte dois, às 16h05, pela Plataforma Google Meet, realizou-
se a 26ª Reunião Ordinária do Conselho de Câmpus do Câmpus Inhumas (Concâmpus). A reunião foi conduzida
pelo presidente do Concâmpus, servidor Luciano dos Santos, e secretariada pela servidora Ana Paula Silva Costa,
com a presença dos/as conselheiros/as: Nisval Ferreira Guimarães, Guenther Carlos Feitosa de Almeida,

Fernando Almeida dos Santos, Simone Silva Machado, Maria Aparecida Rodrigues de Souza, Milena Bruno

Henrique Guimarães, Juscelino Martins Polonial, Darlene Ana de Paula Vieira, Beatriz Pereira de Morais, Renon

da Silva Borba, Kelvy Pereira Fernandes, Francisco Carlos Rodrigueiro, Renato Araújo Teixeira, Rafael Júlio Dias

da Silveira. O Presidente iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos.  Em seguida, foi apresentada a
pauta da reunião: 1) Informes; 2) Aprovação das justificativas de ausência; 3) Aprovação da ata da 25ª
reunião ordinária; 4) Apreciação e aprovação do Plano Integrado de Permanência e Êxito Estudantil 2022;
5) Indicação de 1 (um) representante da sociedade civil organizada e 1 (um) suplente para a Comissão
Permanente de Políticas de Promoção da Igualdade Étnico-Racial - CPPIR. 6) Eleição de 1 (um)
representante  do Conselho de Câmpus para o Comitê Gestor Local de Acompanhamento de Egresso.
Dando continuidade, passou para os Informes. Foram repassados os seguintes informes: 1 - Corte orçamentário
em 10% impactará em cerca de 3 milhões de reais no IFG e de 162 mil reais no orçamento do Câmpus Inhumas; 2
- Acompanhamento de casos de Covid-19 na cidade de Inhumas e suspensão de aulas em algumas turmas; 3 -
Conscientização do uso de máscaras; 4 - Festa Junina 09/07 - acompanhamento criterioso dos índices, com
possibilidade suspensão. Após os informes, passou-se para o segundo item da pauta: Aprovação das
justificativas de ausência. Representante da Sociedade Civil – Universidade Estadual de Goiás: Cleumar -
estará em reunião na Pró-Reitoria de Pesquisa em Anápolis. O suplente foi convocado. Abriu-se para votação e a
justificativa foi aprovada por unanimidade. Na sequência, o Presidente passou para a pauta: Aprovação da ata da
25ª reunião ordinária. A ata da 25ª reunião ordinária foi aprovada pelos presentes. Em seguida, passou-se para a
pauta: Apreciação e aprovação do Plano Integrado de Permanência e Êxito Estudantil 2022. O presidente
informou que o Plano é o resultado de uma construção coletiva e que já foi aprovado em reuniões convocadas
com os coordenadores e os servidores de setores de apoio ao ensino e pelo colegiado de áreas acadêmicas. O
chefe do DAA, Nisval Guimarães, e o Gerente de  Pesquisa, Pós Graduação e Extensão, Guenther Almeida,
falaram um pouco mais sobre o Plano de Permanência e Êxito, destacando a importância da assistência social e
psicológica para o alunos e a organização de aulas ao sábado para recuperação de conteúdo. O Plano de
Permanência e Êxito foi colocado em regime de votação e aprovado por unanimidade. Passou-se então para o
ponto de pauta: Indicação de 1 (um) representante da sociedade civil organizada e 1 (um) suplente para a
Comissão Permanente de Políticas de Promoção da Igualdade Étnico-Racial - CPPIR. O presidente do
Concâmpus e servidor Fernando Almeida explicaram sobre a importância da CPPIR e suas ações, abriu-se o
espaço para indicação de membro para a CPPIR, o conselheiro Francisco Carlos Rodrigueiro colocou seu nome e
em regime de votação foi aprovado por unanimidade. Eleição de 1 (um) representante  do Conselho de
Câmpus para o Comitê Gestor Local de Acompanhamento de Egresso. A atual coordenadora do Comitê,
Milena Guimarães, falou sobre as atividades desenvolvidas pelo Comitê: rodas de conversas e manter contato com
os egressos, destacou, também, a importância da recomposição do Comitê. O conselheiro, Juscelino Martins
Polonial, colocou seu nome à disposição e foi eleito por unanimidade. Registro que o conselheiro Érison Mendonça
confirmou presença, mas não participou da reunião, informou que estava resolvendo demandas do câmpus no
horário e a conselheira  Weslainy Dias confirmou presença mas não participou da reunião e nem enviou
justificativa de ausência. Finalizando a reunião, o Presidente agradeceu a presença de todos. Então, às 16h52,
encerrou a reunião, a qual eu, Ana Paula Silva Costa, lavrei a ata. Sem mais para o momento dou por encerrada
esta que após ser lida, se aprovada, será assinada pelos conselheiros participantes da reunião.
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